

七常委出席春节团拜会

习近平祝贺新春 李克强指出改革要“一马当先”

中共中央、国务院29日上午在人民大会堂举行2014年春节团拜会。党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等同首都各界人士2000多人欢聚一堂，共迎新春。

习近平主持团拜会。他表示，在中华民族的传统节日春节即将到来之际，我们欢聚一堂，共迎新春佳节。我代表中共中央、国务院，向全国各族人民，向广大工人、农民、知识分子和干部，向人民解放军指战员、武警官兵和公安民警，向各民主党派和工商联、各人民团体和各界人士，表示诚挚的慰问！向全国离退休老干

部、老同志，致以诚挚的问候！向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞，向世界各国和各地区的华人，致以良好的祝愿！向关心和支持我国现代化建设的国际友人，表示衷心的感谢！祝大家新春愉快、身体健康、阖家幸福！

李克强在团拜会上讲话。李克强强调，今年是农历马年。俗话说，“牛马年，好耕耘”。一分耕耘一分收获。在新的一年里，要深入贯彻落实党的十八大和十八届二中、三中全会精神。改革要“一马当先”，进一步破除制约发展的体制机制障碍，以改革的不断深化促进生产力的最大解

放和民生更好改善，以开放的进一步扩大拓展发展新的更大空间，以创新持续推进转变经济发展方式、调整经济结构，使经济不仅稳定发展，更有好的质量效益。要忧民之忧、急民之急，不断努力解决住房、医疗、社保、教育及食品安全、大气污染治理等热点难点问题，打造就业创业良好环境，织牢保基本、兜底线的民生安全网。要以改革发展促进社会公平正义，畅通民主渠道，让法治得到充分彰显、文明得到大力弘扬、腐败得到有效惩处，使广大人民群众的生活更加安心、舒心，更加充满希望。

据新华社电

浙江段昨完成铺轨 杭长高铁预计年底全线建成通车



29日，杭长高铁浙江省江山市段左线距江西省界最后1公里钢轨铺设竣工，这标志着经过3个多月昼夜奋战，该高铁浙江段295.5公里已全线完成铺轨施工。

国家重点建设项目——杭长高铁又名杭长铁路客运专线，它东起杭州，西至长沙，贯穿浙江、江西和湖南三省，全长933公里，设计最高时速为350公里，是我国“四纵四横”铁路客运网主骨架之一——沪（上海）昆（昆明）铁路客运专线的一部分。该高铁预计2014年底建成通车。

新华社发

香港下周三起实施首阶段制裁菲律宾措施 暂停菲外交或公务护照持有人14天免签证安排

香港特区行政长官梁振英29日表示，就马尼拉人质事件与菲律宾政府的谈判期限已过，菲方仍未能满足死者家属和伤者提出的要求，包括向他们道歉，香港特区政府和家属认为菲方回应不能接受，政府宣布采取首阶段制裁行动。

梁振英说，行动包括从2月5日开始，暂停菲律宾外交或公务护照持有人14天的免签证安排。

梁振英与菲律宾总统阿基诺三世曾于去年10月在印尼出席亚太经济合作组织领导人非正式会议期间正式会面。席间，双方同意就马尼拉人质事件寻求一个双方都满意的解决方案。

菲律宾内阁部长于去年11月到港与特区政府官员进行商谈。双方于当日发布联合声明，表示有信心达到梁振英和阿基诺三世定下的目标。

据了解，马尼拉人质事件死者家属与伤者所提出的

四项要求包括：道歉、赔偿、惩处犯错官员，以及采取妥善措施保障旅客人身安全。

2010年8月23日上午9时，一辆来自香港康泰旅行社的旅游巴士在马尼拉市中心遭到一名男子劫持。经康泰旅行社总经理刘美诗证实，车上共有22名香港游客，其中包括3名儿童。此外，还有司机、导游和摄影师3名菲律宾当地工作人员一起遭绑架。在菲警方当晚实施的突击解救行动中，有8名香港游客死亡，另有7人受伤。菲律宾政府3年多来一直拒绝就此事进行道歉。

2010年8月24日，香港特区政府下半旗向遇难同胞志哀，25日菲律宾全国哀悼香港遇害游客。2011年3月23日，香港高院陪审团对马尼拉人质案作出裁决，康泰领队谢廷骏等8人皆死于非法被杀。2012年，事件两周年，菲律宾仍拒道歉，菲驻港领事反指港人不懂原谅。

据新华社电

相关新闻

中央支持特区政府妥善解决人质事件善后努力

外交部发言人华春莹29日就香港特区政府即将对菲律宾采取制裁措施表示，中央政府支持香港特区政府妥善解决“8·23”人质事件善后事宜的努力，敦促菲方尽早解决有关问题。

有记者问，据了解，香港特区政府即将对菲律宾采取取消免签证的制裁措施，你对此有何评论？

华春莹说，“8·23”香港人质事件牵动着包括香港同胞在内的中国人民的感情。中央政府支持香港特区政府妥善解决事件善后事宜的努力。我们敦促菲方正视受害者及家属的关切，切实拿出诚意，尽早解决有关问题。

据新华社电

萧山一家三口感染H7N9禽流感

据新华社电 浙江省卫生计生委29日称，在该委本月公布的人感染H7N9禽流感确诊病例中，有杭州市萧山区一个家庭出现聚集性病例，3人发病。在发病前3名患者存在共同环境暴露，也有密切接触，确切的感染原因，国家和省级专家正在研究，一有正式结果即时向社会公布。

浙江省卫生计生委此前公布的疫情通报显示：20日，49岁的萧山患者俞某某被确诊为人感染H7N9禽流感病例。3天后，其23岁的女儿也被确诊为人感染H7N9禽流感病例。两人均被确诊为重症。27日，医院再度确诊，患者俞某某的妻子王某某也感染了H7N9禽流感病例，病情为轻症。

据H7N9禽流感诊治专家、浙大医学院附属第一医院传染病科副主任梁伟峰教授介绍，在这一家三口中，父亲最先发病。21日起，曾陪护过俞某某的女儿开始出现喉部不适，22日起出现发烧情况，后经医院病毒检测，确诊为人感染H7N9禽流感病例。22日，陪护过丈夫的王某也出现咽部不适伴咳嗽咳痰等情况，并于27日被确诊为人感染H7N9禽流感病例。目前，俞某某因医治无效已死亡。

另据浙江省卫计委29日通报，当天全省新增3例感染病例，分别为温州文成的农民赵某某，杭州萧山区的个体工作者朱某某和杭州上城区的退休人员顾某某。三人为男性，其中一人37岁，其余两人均为60岁以上。目前，赵某某病情危重。

首个动车WIFI系统将投入使用

据《科技日报》 我国首个面向铁路乘客提供无线局域网服务的“高铁动车WiFi系统”已经研制成功，预计将于近期在部分线路的列车上投入使用。

进入春运以来，“火车WiFi”成为热点。这项“生意”虽然被“叫停”，但释放的信息令人深思。“在高速移动的列车上提供WiFi接入有特定的技术要求，和家庭办公环境下的接入服务具有较大不同。”该系统主要研发单位之一飞天联合公司CEO段世平表示，该系统主要克服了三个方面的技术难点：首先要满足“车载”要求，在列车高速行进中能够良好运行；二是满足信号要求，同时接入中国移动、中国电信、中国联通三家电信运营商的3G/4G无线通信网络，实现通畅的信号接入；三是满足网速需要，通过在服务器端对常用信息的实时数据存储，使用户有较好的上网体验。

“飞天联合公司和西南交大及铁路部门联合设计试验的车载WiFi系统已经进行了为期一年的上车测试，有望近期在成渝动车上投入使用。”段世平说。

酒鬼酒亿元存款被盗案嫌犯落网

据新华社电 安徽省宁国市警方29日证实，19日深夜，警方发现酒鬼酒1亿元存款被盗案2名逃犯入住宁国某大酒店的线索，并于20日凌晨将犯罪嫌疑人贾某抓获，犯罪嫌疑人陈某也于当日凌晨在宣城市区落网。

27日，上市公司酒鬼酒发布公告称：去年11月29日，酒鬼酒子公司酒鬼酒供销有限责任公司在安徽农业银行杭州分行华丰路支行开立了户名为“酒鬼酒供销有限责任公司”的活期结算账户，其后共计1亿元人民币存款被盗。

目前，安徽警方表示，两名嫌疑人已移交湖南警方，案情正在进一步审理中。